Gebrauchsanleitung (Deutsch) | Seiten 1-3
Art.-Nr.: 150 1940

Sport-Thieme Boxsack-Halterung
,Profi“

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben und die Sicherheit gewahrleistet ist,

sollten Sie diese Anleitung vor dem Gebrauch zunéchst vollstandig durchlesen.

Bewahren Sie die Anleitung gut auf. Fiir Fragen und Wiinsche stehen wir Ihnen gerne zur Verfligung.

Abbildung 1: Boxsack-Halterung
Produktbeschreibung

Verwendungszweck:

Dieses Produkt ist nur fiir den bestimmungsgemaRen Gebrauch zu verwenden. Missbrauch jeglicher Art fihrt zur
Beeintrachtigung der Sicherheit und zum Verlust der Gewahrleistung!

Die Sport-Thieme Boxsack-Halterung "Profi" ist fiir Boxsacke bis 60 kg ausgelegt.

Mafe: 100x26x106 cm
Maximale Belastbarkeit: Boxsdcke bis 60 kg

A Achtung!

e Den Artikel nicht tGberlasten oder beklettern!
e Bei unsachgemaRer Handhabung besteht Kippgefahr!
e Scharfe Kanten kdnnen die Oberflache beschadigen!
e Das Gerat vor Feuchtigkeit schiitzen!

Nur fir den Innenbereich geeignet!

s' mT Sport -Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie /{ffh’( [ /Zd«w\ Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de

Version 11/2023 | Seite 1



Gebrauchsanleitu NE zu Art.-Nr. 150 1940 SVQ”T.T"|EME®

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine lhr T8 !

Modifikation von Produkten:
Modifikation jeglicher Art flihrt zur Beeintrachtigung der Sicherheit und zum Verlust der Gewéhrleistung!

Montage

Bendétigte Werkzeuge: Schraubenschliissel SW 17, Bohrer

Benotigte Personenzahl: 1-2

Bendtigte Zeit: 30 min

Wandmontage:

Bevor Sie den Artikel montieren, sollten Sie die Wand priifen, an der er befestigt werden soll. Es sollte eine massive tragende
Wand sein (Vollziegel, Kalksandstein, Stahlbeton oder Holzbalken), welche die geforderten Zugkrafte der
Befestigungselemente sicher aufnehmen kann. Achten Sie darauf, keine statisch tragenden Gebaudeteile anzubohren.
Wenn Sie sich nicht sicher sind, dass die Wand die Krafte aufnimmt, konsultieren Sie bitte einen Statiker.
Befestigungsmaterial:

Verwenden Sie je nach Beschaffenheit lhrer Wand entsprechendes Befestigungsmaterial.

Dieses sollte eine Zuglast von mindestens 1 kN aufnehmen kénnen.

Stiickliste:
Position | Anzahl | Beschreibung

1 1 Wandtrager mit Befestigungslaschen
2 1 Tragprofil horizontal
3 1 Diagonalstrebe
4 6 Sechskantschraube M10x60
5 1 Senkkopfschraube M10x55
6 6 Sechskantstoppmutter M10
7 1 Ringmutter M10
8 1 Karabinerhaken 80x8

Abbildung 2: Boxsack-Halterung

Montageschritt 1

Stecken Sie die Einzelteile, wie in Abbildung 3 dargestellt, zusammen. Verschrauben Sie nun alle Komponenten miteinander.
Beachten Sie die Steckrichtung der Schrauben.

Die Sechskantschraube mit der Lange 55 mm ist fiir die Ringschraube vorgesehen.

Version 11/2023 | Seite 2



Gebrauchsanleitu NE zu Art.-Nr. 150 1940 SVQ”T.T"|EME®

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
s ler TEan |

Montageschritt 2

Wahlen Sie bitte fur die Befestigung geeignete Diibel bzw. Schrauben aus. Die Tragfahigkeit (Zugkraft) eines
Befestigungselementes muss mindestens 1,00 kN betragen. Bohren Sie entsprechend der Abbildung 4, Befestigungslécher in
lhre tragende Unterkonstruktion und befestigen Sie die Boxsack-Wandhalterung.

Fir die Verankerung ist eine maximale SchraubengréRe M12 vorgesehen

150

-
9|~

L
.
.
900

-
|| -
{
NY [ A
Ux) [0 |
.
Abbildung 3: Montage Box-Wandhalterung Abbildung 4: Bohrmale

Wartungshinweise und Pflege / Zusatzinformationen

Hinweise zur regelmaBigen Kontrolle:

e  Fihren Sie in regelmaRigen Abstdnden eine Sichtprifung durch.

e Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitdtspriifung der Produkte kénnen sich technische Anderungen ergeben, die zu
geringfigigen Abweichungen in der Anleitung fihren.

e Kontrollieren Sie regelmaRig die Schraubverbindungen auf ihren festen Sitz.

e  Prifen Sie den Artikel auf eventuelle Beschadigungen und tauschen Sie verschlissene Teile aus.

Bei Fragen stehen wir lhnen gerne zur Verfiigung.

lhr Sport-Thieme Team

Version 11/2023 | Seite 3



